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ο
 Περιφερειακό Συνέδριο Συνδέσμων Υδραυλικών  

Μακεδονίας – Θράκης – Θεσσαλίας. 

Τόπος Συνεδρίου : Καβάλα 

Διεύθυνση: Σύρου 1 Καβάλα 
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Προς :  

 Τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Δ. Αβραμόπουλο 

 Τον Υπουργό Εργασίας κ. Ι. Βρούτση 

 Τον Υπουργό Ανάπτυξης Υποδομών & Δικτύων κ. Κ. Χατζηδάκη. 

 

 

 

Κοιν/ση:  

 Πολιτικά κόμματα 

 Ηλεκτρονικά & έντυπα μέσα ενημέρωσης 

 ΓΣΕΒΕΕ, ΓΣΕΕ, ΕΣΕΕ, ΟΒΥΕ. 

 

 

Δήλωση αντίθεσης  στη δημιουργία E.O.Z στη Θράκη 

 

Το περιφερειακό συνέδριο συνδέσμων υδραυλικών, Μακεδονίας, Θράκης & 

Θεσσαλίας, που πραγματοποιήθηκε στο Ν. Καβάλας περί τα τέλη Σεπτεμβρίου, αποφάσισε 

ομόφωνα να δηλώσει την πλήρη αντίθεσή του, σε κάθε σκέψη για δημιουργία Ε.Ο.Ζ 

(Ελεύθερη Οικονομική Ζώνη) στην ευρύτερη περιοχή της Θράκης. Οι σύνεδροι είναι 

αντίθετοι σε τέτοιου είδους «αναπτυξιακές πολιτικές» για τους εξής σημαντικούς λόγους: 

1. Η δημιουργία μιας τέτοιας ζώνης θα έχει ως συνέπεια τη διαφοροποίηση 

γεωγραφικών διαμερισμάτων από την υπόλοιπη χώρα. Πολύ φοβούμαστε ότι ίσως μια 

τέτοια διαφοροποίηση θα αποτελέσει την απαρχή και θα ανοίξει την «όρεξη» για 

εδαφικές ανεξαρτητοποιήσεις. 

2. Η ανεργία που πλήττει την Θράκη θεωρούμε ότι πρέπει να αντιμετωπιστεί  

διαφορετικά και όχι με τη δημιουργία ανεξάρτητων δομών, που ουδείς γνωρίζει υπό 

ποίο «καθεστώς» και υπό ποιες συνθήκες θα παρέχεται εργασία. 

3. Η Ε.Ο.Ζ ή αλλιώς «οικονομικοί παράδεισοι» όπου εφαρμόστηκαν άφησαν πίσω τους 

συντρίμμια για τους γηγενείς κατοίκους,  και πλούτο μόνο για τους “ξένους” 

επενδυτές. 

4. Η δημιουργία μιας τέτοιας ζώνης θα προξενήσει σοβαρά προβλήματα στους 

κατοίκους της ευρύτερης περιοχής της Θράκης, που ήδη βιώνουν την ανεργία και την 

εξαθλίωση σε μεγάλο βαθμό. 

5. Κάθε είδους αναπτυξιακή πολιτική πρέπει να εφαρμόζεται ενιαία σε όλη την χώρα σε 

συνεργασία με τους τοπικούς φορείς της κάθε περιοχής προκειμένου να εντοπίζονται 

ιδιαιτερότητες και προβλήματα. 

 

Ως εκ τούτων, επισημαίνουμε ότι δεν είναι καιρός για απομονωτισμούς, ούτε για νέα 

πειράματα. Τα χαμηλά μεροκάματα και η ανασφάλιστη εργασία, ίσως για κάποιους 

νεοφιλελεύθερους  και θιασώτες του “ακροκαπιταλισμού” να αποτελούν «διέξοδο». 

 

 



 

 

 

 

 

 

Αυτό όμως δε σημαίνει ότι η λύση στο πρόβλημα της ανεργίας πρέπει να στηρίζεται 

στο διαχωρισμό και στις εύκολες λύσεις, που εντέλει συμφέρουν όσους αποζητούν εργασία 

με χαμηλό κόστος.  

Δεν θα αφήσουμε την χώρα να “διαμελιστεί” σε Ομοσπονδίες και ανεξάρτητες ζώνες 

που ενδεχομένως θα προσφέρουν εργασία μόνο σε “ξένους” και ανασφάλιστους. Δεν είμαστε 

αντίθετοι με τους μετανάστες αρκεί να είναι νόμιμοι και συνεπείς. 

Λέμε όχι στη δημιουργία της ΕΟΖ, λέμε όχι στην παράνομη εργασία. Ζητούμε 

ανάπτυξη στη περιοχή και εργασία για τους εξαθλιωμένους Έλληνες επαγγελματίες, 

έμπορους, και μισθωτούς. 

 

Το Προεδρείο του 16
ου

 Περιφερειακού Συνεδρίου Συνδέσμων Υδραυλικών  

Μακεδονίας, Θράκης & Θεσσαλίας. 
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